

15 июля 1960 г., № 165 (12132)

Театр выезжает в районы области

Беседа с директором областного драматического
театра М. А. РУБАНЫМ

Сегодня наш коллектив, разделившись на две группы, выезжает на гастроли в районы области. А совсем недавно мы возвратились из поездки в Буковину. Много впечатлений вынесли мы из этой поездки, почувствовали новый прилив творческих сил.

На гастролях в Черновцах театр пробыл месяц. За это время он показал 65 спектаклей, которые просмотрели 40 тысяч зрителей. Кроме спектаклей в самих Черновцах, мы выезжали в районы области, где показали 22 спектакля. Всюду нас окружала атмосфера дружбы. Многие теплые встречи останутся в памяти навсегда. Разве забыть, как нас приветствовали стихами пионеры в Новосельском районе или встречу с пограничниками, которым очень понравился наш спектакль «Барабанщица».

Были мы в гостях у животноводов колхоза имени Ленина Кицманского района, которые соревнуются с шиловскими колхозниками нашей области. Доярны с глубоким уважением говорили о рязанских труженицах, их больших успехах.

И вот мы снова в родном краю, снова отправляемся в путь по колхозам и совхозам своей области. Впереди месяц гастролей. Одна группа покажет спектакли «Замок Броди», «Барабанщица», «Испанский священник», другая — «Побег из ночи», «Омут», «Миллион за улыбку». Как и всегда, мы намечаем встречи со зрителями, помощь художественной самодеятельности.

Мы передадим нашим славным труженикам полей и ферм привет из братской Буковины и постараемся, чтобы наше искусство помогло им в больших трудовых делах.